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#PREDLAŽE UVOĐENJE DOŽIVOTNOG ZATVORA#

Stigao je nalaz provedenog nadzora na šibenskom Općinskom sudu i u Općinskom državnom

odvjetništvu vezano za slučaj osumnjičenog ubojice Kristijana Aleksića iz 2023. Pokreće se

stegovni postupak nad dvije sutkinje zbog neurednog obnašanja dužnosti u slučaju Kristijana

Aleksića. Formira se i radna skupina koja će biti zadužena za izmjene niza zakona - tako bi se

trebao uvesti doživotni zatvor te produljiti zaštitne mjere. Tu su još neke novosti koje bi trebale

biti u nacrtu novih zakonskih izmjena, i to u roku od dva tjedna.

Ministar pravosuđa Damir Habijan je nakon sjednice Vlade rekao da će Ministarstvo pravosuđa

pred Državnim sudbenim vijećem inicirati stegovni postupak protiv dviju sutkinja Općinskog

suda u Šibeniku nakon nalaza izvanrednog nadzora povezanog sa slučajem drniškog ubojice

koji je 2023. prijavljen zbog ilegalnog oružja, a sudski postupak još je u tijeku.

- Utvrđeno je su dvije pravosudne dužnosnice, odnosno dvije sutkinje, neuredno obnašale svoju

dužnost, s obzirom na to da je kod jedne taj spis bez poduzimanja bilo kakve radnje stajao više

od 6 mjeseci, a kod druge gotovo godinu i 7 mjeseci. I na temelju tog nalaza pravosudne

inspekcije ću kao ministar, a sukladno zakonu, suinicirati pred Državnim sudbenim vijećem

stegovni postupak. Nakon toga Državno sudbeno vijeće je to koje u konačnici donosi odluku i

donosi stegovnu mjeru, rekao je Habijan.

Najavio je da će predložiti uvođenje instituta doživotnog zatvora.

Doživotni zatvor je institut koji postoji u većini europskih zemalja. U ovom trenutku u Republici

Hrvatskoj imamo dugotrajni zatvor do 40, odnosno 50 godina, međutim nemamo institut

doživotnog zatvora, kazao je Habijan.

Najavio je i redefiniranje instituta zaštitnog nadzora nakon odsluženja kazne, kao i izmjene

vezane uz praćenje osoba koje izlaze iz zatvora nakon izdržane kazne za teška kaznena djela.

- Ova Vlada je uvela u Kazneni zakon sigurnosnu mjeru, odnosno zaštitni nadzor nad osobom

nakon punog izvršavanja kazne. Dakle, to je institut koji omogućava prilikom izricanja kazne, 15

ili 20 godina, da sutkinja ili sudac izrekne istodobno i zaštitni nadzor u razdoblju od 3+1 godine

ili, u slučaju kada je kazneno djelo počinjeno na štetu djeteta, 5+1 godine. Mi ćemo taj institut

redefinirati i u pogledu vremenskog trajanja, ali i u sadržajnom smislu. Osoba kada izađe iz

zatvora, ne postoji u ovom trenutku pravni temelj da tu osobu imate pod nadzorom. Dakle, ono

što je smisao te mjere je da se formira odbor, povjerenstvo, međuresorno, koje bi prije, u

određenom periodu prije isteka te kazne, na temelju anamneze njegovog ponašanja tijekom

samog izdržavanja kazne, dakle je li bilo stegovnih postupaka protiv te osobe, je li bilo

određivanja kakvih mjera sigurnosti unutar zatvorskog sustava, liječenja ili nečeg drugog, ali isto

tako na temelju prosudbe psihijatra, donijelo odluku mora li takva osoba po izlasku iz zatvora

biti, primjerice, na obveznom liječenju, mora li biti u nekoj drugoj ustanovi, je li podobna za to da

nosi ili bude pod elektroničkim nadzorom ili neku drugu mjeru koju ćemo dogovoriti unutar radne

skupine, objasnio je Habijan.

Nacrt zakonskih izmjena Habijan očekuje za dva tjedna
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- Očekujem da u roku dva tjedna imamo nacrt prijedloga tih zakona, dakle u najkraćem

mogućem roku. Ja ću samo kratko proći nacrt onih instituta i izmjena koje smatram da su bitne,

koji će biti u konačnici predmet tih izmjena. Prva stvar se odnosi na institut i uvođenje doživotnih

zatora, rekao je Habijan.

Govoreći o konkretnom slučaju, Habijan je kako kako smatra šokantnim da se dvije i pol godine

u predmetu nije poduzelo ništa, dodavši da Ministarstvo nije zaprimilo zahtjeve šibenskog suda

za dodatnim kadrovima ili rasterećenjem.

Ministar je najavio i unapređenje sustava e-Spis kako bi suci imali bolji uvid u ranije postupke

protiv okrivljenika te poručio da je cilj spriječiti ponavljanje sličnih slučajeva.

Udruga hrvatskih sudaca (UHS) u srijedu je izrazila sućut obitelji ubijenog drniškog mladića

Luke Milovca, Aleksićeve žrtve, i u priopćenju upozorila na nužnost izmjena sustava koji

sucima ne omogućuje cjelovit uvid u evidenciju ranijih slučajeva okrivljenika.

Općinski sud u Šibeniku ranije je priopćio da je slučaj protiv Aleksića iz 2023. dugo čekao na

red zbog velikog broja zaostataka i manjka sudaca, a tužiteljstvo je tražilo kaznu od godine

dana i takvi su se slučajevi rješavali po redoslijedu dolaska, donosi Htv. (iPress) 
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